Тест

по математике в 3 классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. В числе 324 десятки увеличили в 2 раза. 

        Какое число получили?
	а) 624             в) 344 

б) 328             г) 644

	А 2.  Выбери неверное утверждение.
	а) S = a * b   -  площадь прямоугольника     

б) S = a *  a  - площадь квадрата         

в) Р = (a + b) * 2 – периметр прямоугольника
г) Р = а * 2 – периметр квадрата     

	А 3. Найди верное решение задачи.
6 ящиков апельсинов весят 48кг, а 4 ящика мандаринов 16кг. Во сколько раз больше весит 1 ящик апельсинов, чем 1 ящик мандарин? 
	а)  (48 : 6) – (16 : 4)

б)  (48 : 6) : (16 : 4)                  

в)  (48 * 6) – (16 * 4)

г)  (48 * 6) : (16 * 4)

	А 4.   Выбери ответ.

Один прямоугольный участок имеет длину 10м, а ширину 8м. Найди ширину другого участка с такой же площадью, если его 

длина 20м?
	а)   4м            в)  36м 

б)   40м          г)  16м

	А 5. На сколько единиц 2 сотни больше 2?


	а) 10               в) 198

б) 100             г) 18 

	А 6.   Выбери решение задачи.

В двух связках 48 шаров, причем в первой связке на 8 шаров больше, чем во второй. Сколько шаров в каждой связке?


                     ?        

                                           8ш.              48ш.

                     ?
	   а) 

  1) 48 : 2 = 24(ш) – в 2-х связках поровну
   2) 24 – 8 = 16(ш) – во II связке
3) 24 + 8 = 32(ш) – в I связке   

   б) 

     1) 48 – 8 = 40(ш) – в 2-х связках поровну

     2) 40 : 2 = 20(ш) – во II связке

     3) 20 + 8 = 28(ш) – в I связке

	А 7.    Укажи ответ.

Периметр прямоугольника 24дм, его длина 8дм. Чему равна площадь?
	а) 192дм2                       в) 32дм2
б)   96дм2                       г)   9дм2

	А 8. Где единицы длины записаны верно в порядке убывания?
	а)  3м;  1м 8дм 3см;  24дм 5см

б)  3м;  24дм 5см;   1м 8дм 3см  

	А 9.    Сравни, каких геометрических фигур больше?
	                                         

                                          а)  Т > П              

                                          б)  Т < П

                                          в)  Т = П



	А 10.   Найди выражение с таким же ответом, как у данного выражения.

              (300 : 6 + 4) : 9     
	а) 100 – (42 : 6+87)    в) 600 : (40+60) *10

б) 100 – (42 : 6) = 87  г) 600 : (40+60) * 0

	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.   Вырази в новых единицах измерения.
	 3ц 7кг =  _______________кг

 8м 9дм = _______________см



	Б 2.   Выполни вычисления.
	7мин 24с – 2мин 36с + 9мин 58с =     

1)                                 2)



	Б 3. Реши задачу.

Автомобиль за 4 часа проехал 210км. Сколько километров он проедет за 7 часов, если его скорость увеличится на 5км/ч

S

V

t

210км

?

4ч

?

на 5км/ч 

7ч


	1)_________________________________

2)_________________________________

3)_________________________________

Ответ:



	Б 4. Выполни вычисления.
	(624 : 6 + 832 : 8) * 3 =



	Б 5. Реши уравнение.


	 Х : 5 = 732 – 619




Тест

по математике в 3 классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.   В числе 324 сотни увеличили в 2 раза. 

        Какое число получили?
	а) 624             в) 344 

б) 328             г) 644

	А 2.   Выбери неверное утверждение.
	а) S = a * b   -  площадь прямоугольника     

б) S = a * a  - площадь квадрата         

в) Р = a * 2 + b - периметр прямоугольника
г) Р = а * 4 – периметр квадрата     

	А 3.   Найди верное решение задачи.
Продали 6 ящиков апельсинов по 48кг и 4 ящика мандаринов по 16кг. На сколько больше килограмм продали апельсинов, чем мандаринов? 
	а)  (48 : 6) – (16 : 4)

б)  (48 : 6) : (16 : 4)                  

в)  (48 * 6) – (16 * 4)

г)  (48 * 6) : (16 * 4)

	А 4.    Выбери ответ.

Периметр прямоугольника 40см. Одна сторона  5см. Чему равна его площадь?
	а)     75см2         в)  64см2 

б)   100см2         г)  30см2

	А 5. Во сколько раз 2 сотни больше 2 единиц?


	а)   10               в) 198

б) 100               г)   18 

	А 6.   Выбери решение задачи.

В двух классах 50 учеников, причем в одном из них на 8 учеников больше, чем в другом. Сколько учеников в каждом из этих классов?


                                                8 уч.           50 уч.
                                                                    
	   а) 

  1) 50 : 2= 25(уч) – в 2-х классах поровну
   2) 25 – 8 = 17(уч) – во II классе
3) 25 + 17 = 42(уч) – в I классе 

   б) 

     1) 50 – 8 = 42(уч)– в 2-х классах поровну

     2) 42 : 2 = 21(уч) – во II классе

     3) 21 + 8 = 29(уч) – в I классе

	А 7.   Найди верное решение.

Один участок имеет длину 9м, а ширину 4м. Найди ширину другого участка с такой же площадью, если его длина 6м?
	а) (9 * 6) : 4                  в) (9 * 4) * 6

б) (9 * 6) * 4                  г) (9 * 4) : 6



	А 8. Где единицы длины записаны верно в порядке возрастания?
	а)  1м 2дм 6см; 34дм 8см; 5м

б)  34дм 8см; 1м 2дм 6см; 5м  

	А 9. Сравни, каких геометрических фигур больше?
	                                           

                                           а)   Т > П              

                                           б)   Т < П

                                           в)   Т = П



	А 10. Найди выражение с таким же ответом, как у данного выражения.

              (400 : 8 + 2) : 4    
	а) 100 – (54 : 9+84)    в) 300 : (100-70) +3

б) 100 – (54 : 9) +84   г) 300 * (100-70) +3

	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1.   Вырази в новых единицах измерения.
	 47кг  =    _____ц_____кг

 9м 6дм =  __________см



	Б 2.   Выполни вычисления.
	5мин 24с – 3мин 45с + 7мин 56с =     

1)                                 2)



	Б 3. Реши задачу.

Автомобиль за 3 часа проехал 180км. Сколько километров он проедет за 6 часов, если его скорость увеличится на 5км/ч

S

V

t

180км

?

3ч

?

на 5км/ч 

6ч


	1)_________________________________

2)_________________________________

3)_________________________________

Ответ:

	Б 4.    Выполни вычисления.


	(413 : 7 + 567 : 9) * 4 =



	Б 5.     Реши уравнение.


	853 – у  = 118 * 4 =




